
Участь Хмельницького національного університету у
першому модулі Програми професійного розвитку
академічних менеджерів

27.10.2025

З 14 по 17 жовтня 2025 року команда Хмельницького національного університету

взяла участь у Програмі професійного розвитку академічних менеджерів закладів

вищої освіти України (Модуль 1. Роль університету у контексті суспільних

трансформацій) на базі Українського католицького університету (м. Львів).

Мета Програми – зміцнення інституційної спроможності закладів вищої освіти

України шляхом розвитку компетентності академічних менеджерів з питань

трансформацій у вищій освіті, належного врядування, стратегічного та фінансового

менеджменту, управління персоналом, інтернаціоналізації та інституційних змін.
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Команду Хмельницького національного університету представляли: проректор з

наукової роботи Олег Синюк, начальник науково-дослідної частини Оксана

Захаркевич, декан факультету управління, адміністрування та туризму Євгеній

Рудніченко, декан факультету інформаційних технологій Тетяна Говорущенко, декан

факультету здоров’я, психології, фізичної культури та спорту Євген Павлюк, завідувач

кафедри технології машинобудування Віталій Ткачук, голова Наукового товариства

студентів та молодих вчених, професор кафедри економіки, аналітики, моделювання

та інформаційних технологій в бізнесі Інна Чайковська.

Програма включає розробку Плану дій для реалізації інституційних змін. Модуль 1

спрямований на створення університетського профілю з урахуванням європейських і

національних тенденцій розвитку вищої освіти, соціальної місії університету, його

унікальності та ролі у розвитку суспільства, а також ефективної комунікації між

учасниками освітнього процесу. Наступні модулі зосереджуються на командній роботі

над концептом оновлення стратегії університету, розробці мапи розвитку персоналу та

формуванні матриці фінансової стійкості. Завершується Програма захистом

інституційного проєкту змін на фінальній онлайн-конференції.
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Щиро дякуємо організаторам за потужну освітню ініціативу, яка сприяє зміцненню

спроможності українських закладів вищої освіти та підтримує їх у реалізації

інституційних змін!

Програма професійного розвитку академічних менеджерів – це унікальна

ініціатива Міністерства освіти і науки України, яка реалізується Британською Радою в

межах спільного проєкту МОН та Світового банку «Удосконалення вищої освіти в

Україні заради результатів» (Ukraine Improving Higher Education for Results Project –

UIHERP) #UIHERP #AcademicManagersUA

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри
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Цілі сталого розвитку

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці

Медичний пункт

Хмельницький національний університет, 2025
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